

该目乐医疗杭徽项目是青山湖科技城疫情过后复工复产开工建设的重大示范项目，我司作为主承建单位，深感使命光荣、责任重大！我们将继续坚守奥尼斯人“诚实守信”的庄严承诺，继续发扬攻坚克难、开拓进取的奥尼斯精神，以最好的工程质量、最快的建造速度，全力打造奥尼斯又一“精品工程”。以回报业主和各界朋友的信任和支持！

通讯员：吕晶



诚实守信创造顾客价值  
科技创新建设生态环境



第71期

2020年7月6日

本报地址：南京市栖霞区仙林大道18号马群科创中心B栋3层-奥尼斯-企管部

主编：钱静

HONEST JOURNAL

本报邮箱：wenxuan@honest.com

本报热线：66621800

# 奥尼斯人报

71

2020年7月6日

本报地址：南京市栖霞区仙林大道18号马群科创中心B栋3层-奥尼斯-企管部

主编：钱静

热烈祝贺“目乐医疗集团杭州临徽科技有限公司  
眼科产业智能医疗设备制造项目”开工大吉



2020年6月6日上午，我们南京奥尼斯建设发展有限公司承建的“目乐医疗集团杭州临徽科技有限公司眼科产业智能医疗设备制造项目”在美丽的杭州青山湖畔举行了隆重的开工仪式。临安区政府与青山湖科技城园区、目乐医疗集团、杭州安徽商会、设计与监理单位及我司等相关项目参建单位的各方领导济济一堂，共襄盛举。

诚实守信创造顾客价值  
科技创新建设生态环境

## 一手抓疫情防控，一手抓项目开工

### ——同煤项目疫情期间复工情况

我司承建的山西大同赵家小村污水处理厂提标改造工程受疫情等因素影响，在年初推进时就遇到了难题，但我们项目人员克服一切困难于今年4月27号顺利开工。

自疫情期间开工以来，积极按照上级防疫工作部署，一手抓疫情防控，一手抓项目开工，力求在做好疫情防控工作的基础上，切实增强做好项目开工工作的责任感、紧迫感和使命感，增强信心、明确时间、精准调度、分步推进，紧迫有序的开展项目施工工作。

目前单侧设备、管道、电气等系统已经安装完成，正在调试状态，一切工作都在按时间节点保质保量完成中。

通讯人：吕晶



诚实守信创造顾客价值  
科技创新建设生态环境

## 暴雨来袭，他们在坚守！

7月的杭州，暴雨连连。面对这种严重雨患的困境，我司杭州临徽科技眼科医疗设备制造项目全体人员坚守岗位，视压力为动力，卯足干劲，多方协调，全力以赴，妥善处理和及时解决影响现场施工的各种错综复杂的不利因素，在全力保证施工安全同时也保障了项目桩基施工的进度。

在与暴雨抗争期间，我司杭州临徽项目全体人员又一次彰显了我们奥尼斯人攻坚克难、勇于担当的精神。让我们向这群风雨中坚守岗位的奥尼斯人致敬！为他们的辛勤付出点赞！

通讯人：杨文娟



诚实守信创造顾客价值  
科技创新建设生态环境

**D**

公司动态

## 安全生产月，我们在行动

6月3日，安全生产部在总部大会议室召开“安全生产月”活动启动仪式，并下发《2020年“安全生产月”的活动方案》正式拉开奥尼斯2020年“安全生产月”活动的序幕。

各项目部紧扣“消除事故隐患，筑牢安全防线”的活动主题，积极部署“安全生产月”活动，加强疫情防控常态化条件下安全生产和专项整治排查工作，树牢安全发展理念，压实安全生产责任，深入排查安全风险隐患，扎实推进问题整改，实现安全生产目标。

通讯员：杨文娟



诚实守信创造顾客价值  
科技创新建设生态环境

**E**

党群园地

## 服务七突破 履职在岗位

——记2020年第二季度奥尼斯党支部大会



奥尼斯党支部于6月21日下午在公司第二会议室召开了“2020年第二季度党支部大会”，本次会议主题为“履职在岗位”，党支部书记董贊同志主持本次会议。

首先，会上就2020年第二季度“学习强国”的学习情况进行了通报，第二季度我支部学习情况在整个街道企业依旧保持

随后，发展、预备党员及正式党员结合本次会议主题及自身岗位，分享了自己在工作中先进经验及如何开展工作来实现自己工作目标？在认真聆听了大家的汇报以后，公司董事长兼副书记董俊同志对大家的发言做了点评，并提出，作为奥尼斯党员，我们要做到“尽责”，做工作要不到目的不罢休，知难而上，攻坚克难，发挥党员标杆作用。

最后，董贊书记对本次专题会议讨论做了总结，“履职在岗”一定要以结果为导向的，一方面要了解自己的岗位职责；另一方面执行中尽责。

通讯员：杨文娟



诚实守信创造顾客价值  
科技创新建设生态环境